



## Школа «Бенсон» готовится к 99-му ежегодному шоу техники

Хотите увидеть роботов в действии? Провести химические эксперименты? Купить работы талантливых мастеров? Посмотреть дисплей микро-проектов и технологии «умного» дома? Поучаствовать в прямой видеотрансляции? Увидеть, как разливают горячее железо?

Тогда вам сюда. Шоу техники в школе «Бенсон» пройдет в Четверг и пятница, 14 и 15 марта. Мероприятие совершенно бесплатное и будет проходить с 18:00 до 21:00 оба вечера.

На мероприятии продемонстрируют множество программ, по которым обучаются ученики старшей политехнической школы «Бенсон», известную также как элитная четырехлетняя специализированная школа штата Орегон. Школа «Бенсон» предлагает «сильную академическую программу и практические занятия, подготавливающие учеников к обучению в колледже и высококвалифицированной, высокооплачиваемой работе в 21-м веке».

Школа «Бенсон» расположена по адресу: [546 NE 12th Ave](#). Школа откроет свои двери для посетителей и предоставит возможность окунуться в школьную атмосферу и посетить 32 дисплея в классах. Кроме указанных выше дисплеев, вы также увидите следующее:

- [Показ дизайна реконструкции школы, которую планируют начать в 2021 году](#). Вы сможете увидеть детальный дизайн спортзала и всего кампуса.
- Демонстрацию мельниц, токарных станков, гидроподъемников и другой промышленной техники.
- Настоящую фотостудию, где вы сможете фотографироваться.
- Три разных медицинских дисплея, включая урок по сердечно-легочной реанимации, скрининг на диабет, демонстрацию незначительной хирургической операции, наложение шва, правильную технику чистки зубов щеткой и зубной нитью.
- Продажу школьных альбомов выпуска с 1970 по 2012 г. г. (большинство из них совсем новые).

Полный список дисплеев находится [на веб-сайте](#).